
Comptabilité 

 

 
EXERCICE 1 : 

Dans le Compte des Produits et les Charges (CPC) de la société « VATO-2000 », vous avez relevé les renseignements 

suivants. 

- Variation des stocks de matières premières : …………………………............................... – 28 000 DH 

- Variation des stocks de produits finis : ………………………………………………………………..+ 52 000 DH 

On vous fourni un extrait du Bilan au 31/12/2010, à compléter en ce qui concerne les stocks. 

 Exercice 2010 Exercice 2009 

Matières premières  175 000 ? 

Produits finis  ? 368 000 

 

TRAVAIL A FAIRE :  

1. Calculer les valeurs des stocks manquants dans le tableau. 

2. Reconstituer les écritures concernant les stocks effectuées au cours de l’exercice 2010. 

3. Présenter les comptes de variation de stock au 31/12/2010 

4. Quel est l’effet de chacun de ces éléments sur le résultat de l’entreprise ? 
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